## УСПЕХИ СТРОИТЕЛЕЙ

Наш коллектив строителей практическими делами отвечает на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и третьей сессии Верховного Совета СССР. Об этом свидетельствуют итоги ноября. Месячный плэн выполнен по генподряду и собственным работам. Сверх намеченного освоено почти 80 тысяч рублей.

Большие работы произведены на жилых домах для трудящихся завода «Уралэлектромотор» и медно-серного комбината. В прошлом месяце сданы в

эксплуатацию новый мага-

Замечательно потрудились передовые коллективы, возглавляемые Владимиром Михайловичем Плохиным, Антониной Ивановной Надеждиной, Автономом Ивановичем Фальковым, Иваном Васильевичем Зотовым. Они не только успешно выполнили план, но и принятые социалистические обязательства.

В настоящее время все силы направлены на то, чтобы завершить строительство жилья.

> В. ИЛЬИН, начальник СУ-4.